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Gietijzeren kogellagerhuizen voor de schaafas
met 4 messen en in-en uitvoerwalsen

Palliers en fonte de I'arbre dégau avec 4 fers
et les rouleaux d’entrainements.

Graugusse Kugellagerbdcke vor der Hobelwelle
mit 4 Messer und Vorschubwalzen.

Cast-iron sections for the bearing of the in- and outfeed rollers
and planers shaft with 4 knives.
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De vandiktetafel met afmetingen 860 x 410 mm
is geplaatst op 4 zware zuilen.

La table raboteuse avec les dimensions de 860 x 410 mm
est placé sur 4 piliers lourds

Der Dickentisch mit Abmessungen von 860 x 410 mm
liegt auf 4 stabilen Saulen

The thicknesser with a capacity of 860 x 410 mm
is based on to 4 sturdy columns
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SD 410 Technische gegevens

SD 410 Données techiques

Spanning Tension 3 x400V
Vlakschaaf Dégauchisseuse

Schaafbreedte Largeur de dégauchissage 410 mm
Totale lengte schaaftafels Longueur totale des tables dégau 2000 mm
Diameter schaafas Diameétre arbre porte-outils dégau 90 mm
Messen Fers 4

Afmetingen messen Dimensions fers 410 x 25 x 3 mm
Lengte vlakschaafgeleider Longueur du guide de dégauchissage 1350 mm
Hoogte vlakschaafgeleider Hauteur du guide de dégauchissage 200 mm
Schuinstelling vlakschaafgeleider Inclinaison du guide de dégauchissage 90° - 45°
Maximale spaanafname Epaisseur maxi de coupe 4 mm
Vermogen schaafmotor Puissance du moteur 5 pk/cv
Vandikteschaaf Raboteuse

Afmetingen tafel Dimensions table 860 x 410 mm
Capaciteit vandikte Passage en raboteuse 250 mm
Diameter aanvoerrollen Diameétre rouleaux d’entrainement 40 mm
Doorvoersnelheid Avance entrainement 6 m/min.
Uitrusting Equipement

TERSA schaafas Arbre TERSA optie / option

2 wegklapbare rollen in vandiktetafel

2 rouleaux anti-friction dans la table raboteuse

optie / option

Aflezing hoogte via mechanische teller

Affichage de I'hauteur mécanique

standaard / standard

Elektrische hoogteverstelling vandiktetafel

Déplacement en hauteur électrique

standaard / standard

Digitale maataflezing

Affichage digital de la mise a épaisseur

comfort pack

2 doorvoersnelheden vandikte 6-12 m/min.

2 vit d’entrainement du bois 6-12 m/min.

comfort pack

SD 410 Technische Daten

SD 410 Technical data

Betriebsspannung Voltage 3x400V
Abrichthobelmaschine Planer

Hobelbreite Planer width 410 mm
Gesamtlange Hobeltische Total length planer table 2000 mm
Durchmesser Hobelwelle Spindle diameter 90 mm
Anzahl Messer Number of knives 4
Abmessungen Messer Dimensions of knives 410 x 25 x 3 mm
Lénge Abrichtanschlag Length planer fence 1350 mm
Hohe Abrichtanschlag Height planer fence 200 mm
Schrageinstellung Abrichtanschlag Inclination planer fence 90° - 45°
Max. Spanabnahme Max planer capacity 4 mm
Leistung Hobelmotor Motor power 5 ps/hp
Dickenhobel Thicknesser

Abmessungen Tisch Dimensions table 860 x 410 mm
Durchlass Dickenhobel Max. thickness capacity 250 mm
Durchmesser Einzugswalzen Diameter feeder rollers 40 mm
Vorschubgeschwindigkeit Dickenhobel Feed speed 6 m/min.
Optionen Options

TERSA Hobelwelleas TERSA planer arbor option

2 absenkbare Gleitrollen im Dickentisch 2 friction reduction rolls in thicknesser table option
Mechanische digitalanzeige Arbeitshdhe Mechanical digital position indicator standard
Motorische Dickentischhub Electrical rise and fall thicknesser table standard

Digitalanzeige Arbeitshéhe

Electronical digital read out thicknesser table

comfort pack

2 Einzugsgeschwindigheiten 6-12 m/min.

2 feed speeds 6-12 m/min.

comfort pack

Des modifications sont possibles sans avis préalable.
Modifications possible without previous advise.

Wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving mogelijk.
Konstruktionsé&nderungen vorbehalten.
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